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  داده شده است . به کمک انتقال                                           را رسم کنید و برد آن را مشخص کنید .     y=f(x)نمودار تابع 
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     را با توجه به نمودار بیابید.  cو  bو    aدر تابع                                                           مقادیر  1
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کامل(مفروض است . این تابع در چه فاصله ای صعودی و در چه فاصله ای نزولی است ؟) با رسم شکل         تابع                                                         
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 را چنان بیابید که  kباشد  -1و 5ه ترتیب ب  x+1و   x-2بر    p(x)الف: اگر باقی مانده تقسیم  

 بخش پذیر باشد . x-3بر 

 ( تجزیه کنید.x+2را برحسب عامل )       5x+ 32ب : چند جمله ای 
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 رابیابید  cو  bو  aمی باشد .     y=acosbx+cشکل زیر قسمتی از نمودار  تابع        1.25
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 9 را در یک دوره تناوب رسم کنید   y=-tan(πx)نمودار  1

  در شکل مقابل تانژانت زاویه الفا را بدست آورید . 1
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 را در بازه                             مشخص کنید   cos2x-cosxtanx-1=0الف: جوابهای معادله 

 

 را بدست آورید .   tanx=tan5xب : جوابهای کلی معادله 
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𝑦اکیدا نزولی و از مبداء می گذرد. نمودار تابع    fتابع  1 =
𝑥−2
𝑓(𝑥)

 ) با راه حل( به کدام صورت است ؟  x= 0در مجاورت    
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1  

  را بیابید. aباشد حدود                                                                                                   اگر 
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  حدود زیر را در صورت وجود بیابید. 2
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 مجانب های افقی و قائم تابع                                                 را در صورت وجود بیابید
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 را به گونه ای رسم کنید که همه شرایط زیر را دارا باشد   fتابع  1

 ب(                                                                                                     الف (      

 مجانب افقی تابع باشد . y=1پ( خط 
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  موفق باشید  

 

 موفق باشید 


